

市建设路小学

数学思维展风采
趣味竞赛促成长

本报讯 (姜晓芳)为激发学生爱学习、钻研数学知识的兴趣,提高学生的数学素养,5月18日至21日,市建设路小学举行了数学竞赛。

此次竞赛的试题由该校教导处把关,各年级数学教研组精心挑选,力求题目的多样性、新颖性、知识性和趣味性。该校希望通过此次竞赛让同学们体验学习、钻研数学的乐趣。

竞赛场上,同学们认真思考,沉着答题。他们遇到难题时,能积极开动脑筋,解开疑惑时,脸上洋溢着成功的喜悦。整个竞赛在紧张而又和谐的气氛中结束。

不经一番寒彻骨,怎得梅花扑鼻香。此次竞赛既培养了同学们认真、严谨的学习态度,又锻炼了他们解决问题的能力。据悉,该校将继续把此项活动常态化、系列化,不断夯实学生的数学基础,提高学校的数学教学水平。

建安区魏风路小学

重温党史强信念
砥砺前行担使命

本报讯 (王宁)为引导全体党员教师深刻铭记中国共产党百年奋斗的光辉历程,不断提高党性修养,5月21日,建安区魏风路小学开展了“重温党史强信念,砥砺前行担使命”专题党课讲授活动。

在活动中,该校相关负责人围绕党史、新中国史,为党员教师进行专题党课讲授。他带领全体党员教师重温了党的历史,回顾了党的光辉历程,激发了全体党员教师的爱党、爱国、爱岗热情,提高了责任感和使命感,强化了责任担当意识。

伟大事业征途漫漫,以史为鉴扬帆远航。通过本次专题党课学习,该校全体党员教师又一次经历了思想洗礼。他们纷纷表示要全力以赴,不断拼搏,以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程,以优异成绩迎接建党一百周年。

鄢陵县人民路小学

巴乌雅韵润校园
乐声阵阵庆华诞

本报讯 (丁琰冰)五月的大地姹紫嫣红,五月的花香芬芳醉人。5月21日,鄢陵县人民路小学举行第三届校园文化艺术节——巴乌展示活动,学生们排着整齐的队伍,用悠扬的乐声为党的百年华诞送上最真挚的祝福。

巴乌是该校艺术特色教育之一,学校积极开展巴乌进课堂实践活动,三至五年级学生参与率达百分之百,学巴乌、吹巴乌已然成为了一道亮丽的校园风景线。

本次巴乌展示活动给学生们提供一次展示机会,充分展示了该校特色教育成果,既丰富了校园文化生活,又激发了学生们对中国传统民族音乐的热爱。

“袁隆平爷爷,您一路走好”

我市多所学校开展悼念活动,缅怀袁隆平



许昌第一外国语实验小学学生缅怀袁隆平。

本报讯 (记者 崔天祥 文/图)禾下乘凉梦,丹心映青田。5月22日,“杂交水稻之父”、中国工程院院士、“共和国勋章”获得者袁隆平因病在湖南长沙逝世。为了纪念这位矢志解决人类温饱问题的英雄,5月24日,市许州路小学、许昌第一外国语实验小学、许昌

市文峰学校开展了悼念活动。

在市许州路小学升旗仪式,该校少先队辅导员孙梦雪带领学生们一起缅怀袁隆平。她说:“袁隆平虽逝世,但却以另一种方式陪伴和指引着我们,让我们一起悼念,让逝者安息,让他的精神永恒传承,这会是最好的

纪念!”学生们认真倾听袁隆平与杂交水稻的故事,将他的事迹深深埋入自己梦想的土壤里。随后,该校全体师生默哀三分钟,深切悼念。

为了让每一位同学认识这位“毕生追求就是让所有人远离饥饿”的袁爷爷,许昌第一外国语实验小学组织各班开展主题班会。学生们通过搜集网络新闻、查看报纸书籍、观看纪录片等形式,全面具体地了解袁隆平的事迹。“为中华民族的伟大复兴而读书!做能担当民族复兴大任的时代新人!”该校学生化悲痛为力量,转誓言于行动。

许昌市文峰学校开展了“节约每一粒粮食,用行动缅怀袁隆平院士”主题教育活动。同学们认识到勤俭节约、爱惜粮食是中华民族的传统美德,并铭记袁隆平的付出。

“虽然袁隆平爷爷已离我们远去,但是他身上那种无私奉献、执着专注追求真理、不怕失败的精神深深地感动着我们每一个人。”三所学校的学生们纷纷表示,长大了要为人民做出无私的奉献,要将“袁隆平精神”传承发扬下去,让袁隆平永远活在他们心中。

重温入党誓词 牢记使命担当

市健康路小学开展庆祝建党一百周年系列活动



市健康路小学全体党员走进杨根思旅史馆。

本报讯 (记者 崔天祥 通讯员 丁丽丽 张婷婷 文/图)为庆祝党的百年华诞,继承和发扬党的光荣传统和优良作风,5月21日,市健康路小学党支

部全体党员走进杨根思旅史馆,重温入党誓词,接受军营红色教育,感受红色正能量。

走进杨根思旅史馆,参观伊始,该

校全体党员重温了入党誓词,面对党旗庄严宣誓,誓言铮铮,表达的是信念,是承诺,是责任,是光荣,是为党的事业奋斗终身的决心和豪情。

随着讲解员的娓娓讲述,该校党员通过一张张纪实的图片、一件件传奇的实物、一段段精彩的视频,真实地了解了部队的光荣历史和当代军营的精神风貌。他们认真学习了杨根思的“三个不相信”英雄宣言,深刻领略到了战士们在革命战争年代与和平建设年代抛头颅、洒热血,前仆后继、勇于牺牲的大无畏革命精神。在参观过程中,他们被一段段详实的文献、史料所吸引,不时驻足观看。

本次活动进一步激发了该校全体党员爱党、爱国热情,增强了他们的历史责任感和使命感。他们纷纷表示,今后将把“三个不相信”精神融入到工作中去,努力担当红色教育的重任,为党育人,为国育才,以优异的成绩向建党一百周年献礼。

喜迎建党百年 传承红色基因

市八一路学校教育集团举行英雄中队命名授旗仪式

本报讯 (记者 崔天祥 通讯员 槐冰冰)为继承红色优良传统,学习英雄,崇尚英雄,将英雄精神发扬光大,5月24日,市八一路学校教育集团举行了“喜迎建党百年 传承红色基因”英雄中队命名授旗仪式。

当日上午8点,夏风轻漾,阳光明媚。该校全体师生齐聚校园中心广场,共同见证英雄中队授旗的神圣时刻。作为与英雄杨根思的名字血脉相融的

英雄连队指导员,胡雄欣为该校二(2)中队授“杨根思中队”旗。

随后,胡雄欣为全体学生介绍了杨根思部队的辉煌历史和英雄故事,并希望他们能够在英雄的感召下,踏着英雄的足迹,紧扣时代脉搏,传承红色基因。

刘沛凝同学代表少先队员们郑重承诺:“今天,英雄的火炬在这里点起,我们将以他们为榜样,从学习英雄,了解英雄的光辉业绩开始,从身边的一点

一滴做起,为队旗争辉,为队旗添彩。”

该校相关负责人表示,今后学校还要在各中队继续深入开展学英雄活动,掀起一股学英雄事迹,创英雄中队、做英雄传人的热潮。

党旗飘飘指方向,百年恰是风华正茂。作为新时代的好少年,该校学生将满怀信心,斗志昂扬,踏着英雄的足迹,在英雄的引领下,从小热爱党,从让英雄精神星火相传、代代不息!